

10/12/2021

Έξυπνες εφαρμογές για την προώθηση του θεματικού τουρισμού του Δήμου Πατρέων από τη Space Hellas

Η Space Hellas υλοποίησε ένα καινοτόμο έργο για τον Δήμο Πατρέων που στόχο έχει την προώθηση του θεματικού τουρισμού στον Δήμο και ειδικότερα στο ιστορικό κέντρο της Πάτρας. Το έργο προτάθηκε και αναγνωρίστηκε ως έργο καινοτομίας από το Τμήμα Καινοτομίας του Υπουργείου Εσωτερικών.

Στόχος του έργου είναι η ανάπτυξη ψηφιακών διαδραστικών και πολυκαναλικών υπηρεσιών προς τους επισκέπτες, για την ανάδειξη και προώθηση του τουρισμού και του πολιτισμού της περιοχής και την ενίσχυση των τοπικών επιχειρήσεων. Απώτερος σκοπός των ψηφιακών υπηρεσιών είναι η ανάδειξη της περιοχής του ιστορικού κέντρου της Πάτρας, καθώς και η επέκταση της τουριστικής περιόδου και η ενίσχυση της πολιτιστικής κληρονομιάς και τοπικής οικονομίας.

Με την ολοκλήρωση του έργου ο Δήμος Πατρέων δημιούργησε μια σημαντική δράση μέσω της πλατφόρμας explore.patras.gr, ενώ παράλληλα αναπτύχθηκε και εφαρμογή για κινητές συσκευές η οποία αλληλοεπιδρά με την πλατφόρμα, με ανάπτυξη πολλών και ενδιαφέροντων περιεχομένων για την προώθηση της Πάτρας ως τουριστικού προορισμού και αλληλεπίδρασης επισκεπτών.

Το www.explore.patras.gr είναι ένας ιστότοπος που συγκεντρώνει χρήσιμες πληροφορίες με τη χρήση έξυπνων εφαρμογών που χρησιμοποιεί ο Δήμος Πατρέων για τον τουρισμό στην Πάτρα. Επιτρέπει στους επισκέπτες της πόλης αλλά και στους δημότες να μπορούν μέσω της ιστοσελίδας αλλά και μέσω QR codes, να λαμβάνουν πληροφορίες για την πόλη, αρχαιολογικούς χώρους, μνημεία, πολιτιστικά κέντρα, διαδρομές, κ.λπ. Οι QR codes είναι τοποθετημένοι σε επιλεγμένα σημεία ενδιαφέροντος και μπορεί ο καθένας να σκανάρει και να λάβει τις πληροφορίες.

Η εφαρμογή (app) explore.patras.gr περιλαμβάνει 44 σημεία ενδιαφέροντος. Πέραν όμως των σημείων αυτών που περιλαμβάνονται σήμερα στην εφαρμογή, στο μέλλον θα προστεθούν και άλλα με την συμβολή του Πολιτιστικού Οργανισμού του Δήμου Πατρέων.

Η Space Hellas είναι ένα δυναμικός System Integrator με σημαντική εμπειρία και υψηλή τεχνολογία στην ολοκλήρωση «έξυπνων έργων». Οι ολοκληρωμένες λύσεις που διαθέτει παρέχουν ασύγκριτα πλεονεκτήματα και δημιουργούν νέα δεδομένα στην ψηφιακή εξέλιξη κάθε οργανισμού.